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FICHE TECHNIQUE 
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Mode de recueil 

Dates terrains 

Interrogation 

Interrogation par Internet (système CAWI) 

Constitution de l’échantillon 

Du 10 au 12 mars 2015 

Méthode des quotas basée sur les critères de sexe, d’âge et de profession du répondant après stratification par régions et  

catégories d’agglomérations. 

Echantillon national représentatif de 993 personnes âgées de 18 ans et  plus 



LES CHIFFRES-CLÉS : CE QU’IL FAUT RETENIR 
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DES FRANÇAIS ONT L’INTENTION DE PARTIR EN VACANCES EN FRANCE CET ÉTÉ 
•26% ENVISAGENT DE PARTIR AU BORD DE LA MER 
•14% À LA CAMPAGNE 
•7% À LA MONTAGNE 

41% 

LE CHOIX DE LA DESTINATION VARIE SELON L’ÂGE ET LA CATÉGORIE 
SOCIOPROFESSIONNELLE 
•LES PLUS JEUNES SONT DAVANTAGE TENTÉS PAR DES VACANCES  À L’ETRANGER 
•ENVIRON UN TIERS DES CATÉGORIES POPULAIRES ET DES RETRAITÉS  
N’ENVISAGENT PAS DE PARTIR EN VACANCES CET ÉTÉ 

Dans le détail, 

QUI DÉCLARENT NE PAS PARTIR EN VACANCES Suivi de 29%  

Cependant, 19% NE CONNAISSENT PAS ENCORE LEUR DESTINATION DE DÉPART 



RÉSULTATS DU SONDAGE 
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En France, au bord de la mer 

En France, à la campagne 

En France, à la montagne 

En Europe (hors de France) 

En Amérique du Nord 

En Afrique 

En Asie 

En Océanie 

En Amérique du Sud 

Vous ne connaissez pas  
encore votre destination 

Vous ne partirez pas en  
vacances cet été 

LES PLAGES FRANÇAISES EN TÊTE DES DESTINATIONS 

PRIVILÉGIÉES PAR LES FRANÇAIS POUR LES VACANCES 

D’ÉTÉ 
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QUESTION – Avez-vous l’intention de partir en vacances ce été, c’est-à-dire entre le 15 juin et le 15 septembre? 

10% 

2% 

2% 

1% 

2% 

1% 

Total supérieur à 100, les personnes interrogées ayant pu donner plusieurs réponses 

ST France : 41% 

41% 

ST Etranger : 16% 



 

 

 

en % 

  

EN
SE

M
B

LE
  

Âge 

18-24 ans 25-34 ans 35-49 ans 50-64 ans 65 ans et + 

France 41% 40(*) 37 48 41 38 

En France, au bord de la mer 26% 31 23 31 24 21 
En France, à la campagne 14% 8 14 15 15 14 
En France, à la montagne 7% 8 8 7 6 6 
Etranger 16% 20 24 18 12 11 
En Europe (hors de France) 10% 16 13 12 7 9 
En Amérique du Nord 2% 2 3 - 3 1 
En Afrique 2% 3 3 3 - 1 
En Asie 2% 2 4 1 1 - 
En Océanie 1% - 1 2 - - 
En Amérique du Sud 1% - 1 1 1 - 
Vous ne connaissez pas encore votre destination 19% 21 18 16 19 21 
Vous ne partirez pas en vacances cet été 29% 29 29 24 31 32 

(*) Note de lecture : 43% des 18-24 ans ont l’intention de partir en vacances en France cet été. 

LES DESTINATIONS ÉTRANGÈRES ATTIRENT PLUS LES 

JEUNES, LES 35-49 ANS OPTANT DAVANTAGE POUR DES 

VACANCES EN FRANCE 
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en % 

  

EN
SE

M
B

LE
  

Profession 

Cadre, profession  
libérale 

Profession  
intermédiaire 

 

Employé 
 

Ouvrier 
 

Retraité 

France 41% 49(*) 47 38 42 39 

En France, au bord de la mer 26% 24 30 25 28 23 
En France, à la campagne 14% 23 17 12 11 14 
En France, à la montagne 7% 8 8 7 7 4 
Etranger 16% 27 21 17 14 12 
En Europe (hors de France) 10% 14 13 11 8 9 
En Amérique du Nord 2% 3 2 2 1 2 
En Afrique 2% 3 3 2 1 1 
En Asie 2% 3 2 2 1 - 
En Océanie 1% 1 3 - 1 - 
En Amérique du Sud 1% 3 1 - 2 - 
Vous ne connaissez pas encore votre destination 19% 15 21 19 16 18 
Vous ne partirez pas en vacances cet été 29% 17 16 32 34 33 

(*) Note de lecture : 49% des cadres et profession libérale ont l’intention de partir en vacances en France cet été. 

ENVIRON UN TIERS DES CATÉGORIES POPULAIRES ET DES 

RETRAITÉS N’ENVISAGENT PAS DE PARTIR EN VACANCES 

CET ÉTÉ 
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Contacts / Pôle Opinion-Corporate 

Yves-Marie CANN – Directeur en charge de l’Opinion / yves-marie.cann@csa.eu / 01 57 00 58 94 

Marek KUBISTA – Chargé d’études senior / marek.kubista@csa.eu / 01 57 00 59 02 
 

 

en savoir plus : www.csa.eu - @InstitutCSA 
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